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Slovenská pošta dnes vydala voňavú vianočnú poštovú známku 

a pohľadnicu 

   

   Banská Bystrica,  16. 11. 2012  

 

Slovenská pošta, a. s., (SP) dnes vydala poštovú známku „Vianoce 2012 – Narodenie 

Krista“ s nominálnou hodnotou 0,40 €, ktorá je opäť obohatená  vianočnou vôňou.  

Motívom poštovej známky je barokový obraz pripisovaný rakúskemu umelcovi Jozefovi 

Ignácovi Mildorferovi zo zbierok Slovenskej národnej galérie. V popredí dominuje polovičná 

figúra Panny Márie otočenej k dieťaťu, ktoré je obklopené ďalšími svätcami.  

SP dnes vydala aj celinovú pohľadnicu s natlačenou známkou na adresnej strane, motív 

obrazovej časti pohľadnice ako aj jej známka sú identické s poštovou známkou „Vianoce 2012 – 

Narodenie Krista“. Predajná cena celinovej pohľadnice je 0,80 €, ofsetovou technikou ju 

vytlačila tlačiareň Poštovní tiskárna cenin Praha, a. s. 

 
Voňavé vianočné poštové známky si záujemcovia majú možnosť kúpiť aj vo forme tzv. 

známkového zošitka, ktorý obsahuje 10 ks týchto známok. Známkové zošitky vytlačila 

technológiou viacfarebného ofsetu na samolepiacom papieri tlačiareň Poštovní tiskárna 

cenin Praha, a.s. Túto známku si taktiež môžu objednať na www.mojaznamka.sk ako 

známku s personalizovaným kupónom. (známka s personalizovaným kupónom = možnosť 

vytvoriť si známku s vlastnou fotografiou).  

 

Súčasne s poštovou známkou vychádza aj obálka prvého dňa (FDC) s pečiatkou FDC 

s dátumom 16. 11. 2012 a domicilom Bratislava. Námetom prítlače na FDC je detail obrazu 

komponovaný do hviezdy a nápis Gloria in Excelsis Deo (Sláva Bohu na výsostiach).  

Autorom grafickej úpravy známky a FDC, ako aj výtvarného návrhu pečiatky je akad. mal. 

Vladislav Rostoka. 

Známku technikou ofsetu a FDC technikou viacfarebného ofsetu vytlačila tlačiareň Poštovní 

tiskárna cenin Praha, a. s. 

 

 

 

http://www.mojaznamka.sk/
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Kontaktné údaje: 

Andrea Pivarčiová 
Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.  
Tel.: +421  903 632 321, E-mail: pivarciova.andrea@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
 
O spoločnosti: 

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa 
pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Od 
svojho vzniku hospodári samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho 
rozpočtu. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte už tretí rok za 
sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. 
V roku 2008 spoločnosť získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú zavedenie a 
udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho 
manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN 
EN ISO 14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za 
inovatívny projekt v personalistike.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 
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